
В Кемеровской области жителю Кемеровского района назначен судебный штраф за нарушение неприкосновенности частной жизни

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для применения к 21-летнему жителю Кемеровского района мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами молодой человек подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное собирание или распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную или семейную тайну, без его согласия).

По версии следствия, в январе текущего года подозреваемый поругался со своей девушкой, они прекратили отношения. Мужчина решил отомстить бывшей возлюбленной за то, что она написала на него заявление в правоохранительные органы. В социальных сетях он создал страницу под вымышленным именем и отправил с нее своим друзьям интимные фотографии бывшей девушки. Узнав об этом, потерпевшая обратилась в правоохранительные органы. Со следствием мужчина сотрудничал, он извинился перед потерпевшей.

Судом мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 40 тысяч рублей.

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1349645>